

“回家”备战

# 女足蓄力奥预赛最后一战

10日上午,在东京奥运会预选赛附加赛中首战告捷的中国女足回到了主场——苏州赛区,开始准备13日与韩国女足的附加赛第二回合比赛。

8日的首回合比赛中,中国女足2:1客场战胜韩国队。9日,中国女足飞抵上海并接受严格入境防疫检测。队员们10日通过点对点闭环封闭转运的方式抵达苏州赛区,就地接受核酸检测,之后便进驻了隔离“红区”。据悉,韩国队也于一小时后抵达顺利入驻。

“终于回来了,感觉心情很好。”中国女足主教练贾秀全用最朴素的话语传递着回到主场的舒畅心情。

面对首回合的胜利,贾秀全首先提及



中国(右二)庆祝进球(资料图片)

的却是“忘记”,“下一步要做的就是能够忘掉上一场比赛,重新开始准备,而且真正做好(面对)困难的准备。”他表示接下来的比赛将是双方心理、体能、意志品质各方面的较量,劲儿不能松。

中韩女足奥预赛附加赛为两回合主客场赛制,中国女足先客后主,两场比赛仅相隔五天,队员们还要在严格防疫措施下历经短时间内的出入境。但旅途劳顿并没有减灭姑娘们的劲头,抵达的当日下午她们就进行了回国后的首场训练,迅速

投入到备战中。

“接下来的几天,我们还会保持一个正常训练的节奏,演练更多技战术。”贾秀全说,“希望能借助我们的主场完成梦想。”

13日下午,中国女足将迎来本次奥预赛之旅的最后一战,坐镇苏州奥体中心主场对阵韩国队。中国女足在官博中写道:“中国女足将全力拼搏,不负众望,迎接胜利!”

问鼎徐州马拉松赛男女组冠军

## 彭建华张德顺获得奥运入场门票

据中国田径协会消息,2021徐州马拉松暨全国马拉松锦标赛(徐州站)·奥运会马拉松选拔赛11日在江苏徐州落幕。江西选手彭建华和云南选手张德顺分别凭借终点线前强力的冲刺收获男、女冠军。此外,男女前三名运动员都达到东京奥运会参赛标准,如愿获得奥运“门票”。

此次比赛是中国队马拉松项目唯一奥运选拔赛。本场比赛之前,共有男子5人、女子7人成绩达到东京奥运会参赛标准。当日徐州天气以阴天为主,气温相对适宜比赛进行。

由于比赛名次直接决定奥运名额归属,男子组比赛开始后,领先集团在前半程显得相对谨慎,没有急于提速。20公里处

领先集团还有12人。25公里过后,近年来势头强劲的彭建华率先发力,到30公里时领先集团仅剩5人,其中彭建华和云南队的董国建、杨绍辉、陈天宇此前都已达到2小时11分30秒的奥运标准,另外领跑集团还有云南队的粟国雄。

35公里后,陈天宇逐渐掉队。另外四人则继续并驾齐驱。最后1公里,老将董国建再次加速,但彭建华很快凭借强力的冲刺实现反超,并最终以2小时11分16秒的成绩收获冠军。

杨绍辉以2小时11分19秒的成绩排名第二,董国建1秒之差紧随其后。粟国雄位居第四,成绩是2小时11分28秒,同样实现奥运达标。

女子比赛同样上演冲刺大战,最后1公里5名运动员集体冲线。去年在澳门刚刚完成首马的张德顺以2小时29分11秒夺冠,同时打破了徐州马拉松的赛会纪录。辽宁的白丽落后1秒排名第二,上海名将李芷萱位列第三,成绩是2小时29分13秒。内蒙古的史立莹以2小时29分18秒排名第四,首次超过了2小时29分30秒的奥运达标线。

按照中国田协制定的奥运选拔规则,本场比赛的男女前三名将作为正选运动员参加东京奥运会。此外,田协还将按照选拔赛排名择优录取男、女各1名达标运动员作为替补,当正选运动员无法参赛时,由替补运动员接替上场。

CBA联赛

## 山西王大胜新疆伊力特

4月11日,新疆伊力特队球员曾令旭(右)在比赛中投篮。

当日,在CBA第四阶段第55轮比赛中,山西王大胜新疆伊力特队。



德甲

受伤病困扰

## 拜仁被柏林联合逼平

2020-2021赛季德国足球甲级联赛第28轮10日展开5场较量,其中“领头羊”拜仁被柏林联合1:1逼平,莱比锡客场4:1大胜不来梅。在积分榜上排名第2的莱比锡将落后拜仁的差距缩小到5分。

拜仁近来伤病满营,莱万、格纳布里和格雷茨卡等主力球员高挂免战牌,主教练弗利克从预备队借调数名年轻球员,葡萄牙小将丹塔斯首次在德甲首发,21岁的斯塔尼希奇上演德甲首秀。

拜仁在各项比赛数据上均占据优势,但由于柏林联合防守出色,拜仁并没有太多有威胁的射门。直到第68分钟,拜仁才在一次任意球机会中打破场上僵局。穆勒在禁区内做球给新晋德国国脚穆夏拉,后者漂亮地摆脱两名队员防守后将球送入球门。第86分钟,柏林联合快速发出前场界外球,安德里希底线传中,因瓦尔特森中路包抄将比分扳平为1:1。

莱比锡取得客场五连胜,4:1大胜不来梅。第23分钟,坎普尔策动精彩短传配合,奥尔莫在禁区内完成最后一击,帮助莱比锡取得领先。随后,挪威前锋索尔洛特在9分钟内头顶脚踢连入两球。莱比锡3:0领先进入中场休息。

下半场不来梅换上3名球员,在进攻上渐有起色。第61分钟,坎普尔禁区内手球犯规,拉希察主罚点球命中,为不来梅扳回一城。但仅过2分钟,替补上场的亨里希斯右路低平球传中,莱比锡队长萨比策门前推射得手,将比分定格在4:1。

法甲

## “大巴黎”客场大胜

积分紧追里尔

10日进行的法甲足球联赛第32轮比赛中,巴黎圣日耳曼在客场4:1大胜斯特拉斯堡,再次将与排名榜首的里尔队之间的差距缩小到3分。

联赛“领头羊”里尔在前一日的比赛中客场2:0战胜梅斯,继续以69分领跑积分榜。“大巴黎”本场获胜后积66分排名第二,摩纳哥与里昂本轮的比赛将于11日进行,两队目前分别以62分和61分位列第三和第四。

在周中的欧冠联赛中,巴黎圣日耳曼客场3:2战胜卫冕冠军拜仁慕尼黑,球队气势正盛。回到联赛客场对阵斯堡,姆巴佩在第16分钟禁区内晃过对方后卫,小角度左脚破门为“大巴黎”首开记录,这也是姆巴佩本赛季在联赛中第21粒进球,强势领跑射手榜。这名22岁的法国本土前锋极有可能连续第三年夺得法甲金靴。

上半场结束前,萨拉维亚与莫伊塞-基恩的进球为“大巴黎”扩大了领先优势。第62分钟,替补登场的19岁小将萨西为斯堡扳回一球。第78分钟,帕雷德斯的精彩任意球直接破门将比分定格为4:1。

当天的另一场比赛,马赛队客场3:3与蒙彼利埃战平。上赛季联赛亚军马赛本赛季高开低走,联赛中途主帅博阿斯离职,目前该队以49分排在联赛第6,蒙彼利埃则以46分排名联赛第7。